28809 R.

INMOBILIARIA VILLENA MORLA INVIMO C.LTDA.

Guayaquil, 17 de enero del 2006

Señor:

SEBASTIAN VILLENA MORLA

Ciudad.

Def. 3/262-19-91

Estimado Señor:

Cúmpleme informarle que la junta general universal de socios de la compañía **INMOBILIARIA VILLENA MORLA INVIMO C. LTDA.**, en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo **PRESIDENTE** de la misma por un período de **5 AÑOS**, con las atribuciones constantes en el estatuto social de la misma.

Sus funciones se encuentran indicadas en el artículo décimo cuarto y décimo quinto del estatuto social. Subrogará al gerente general en caso de ausencia con todas sus atribuciones.

El estatuto social de la compañía consta de la escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Doctor Marcos Díaz Casquete, el 4 de julio de 1991, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 24 de octubre del mismo año

Atentamente,

Abgda. ESTHER VILLENA MORLA

Secretaria ad-hoc de la junta

ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE de la compañía INMOBILIARIA VILLENA MORLA INVIMO C. LTDA., para el cual he sido elegido. - Guayaquil, 17 de enero del 2006. -

EDASTIAN VILKENA

PRESIDENTE

SEBASTIAN VILLENA MORLA Nacionalidad: Ecuatoriana

Cédula No. 0907617682

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifico: que con fecha veinticuatro de Febrero del dos mil seis queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía INMOBILIARIA VILLENA MORLA INVIMO C.LTDA., a favor de SEBASTIAN VILLENA MORLA, a foja 20.715, Registro Mercantil número 3.889, y anotada el veinticuatro de Febrero del dos mil seis, bajo el número 10.177 del Repertorio, a las

14:24 Horas.

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL

L'acopir C

DEL CANTON GUAYAQUIL **ENCARGADA**

ORDEN: 10177

LEGAL: Angel Aguilar

AMANUENSE: Fabiola Castillo ANOTACION-RAZON: Ofir Nazareno

REVISADO POR: